

## **осторожно: контрафакт!**



**\*\*\*Новороссийская транспортная прокуратура совместно с должностными лицами Новороссийской таможни провела проверку соблюдения требований законодательства в сфере противодействия незаконному обороту контрафактной продукции легкой промышленности.**

**\*\*\*Установлено, что индивидуальный предприниматель Валерий Владимирович Тарасевич на территории торгового центра «Центральный» в Новороссийске осуществлял розничную продажу кроссовок с логотипом товарного знака «NIKE». При этом символика нанесена на товары без согласия правообладателя, в связи с чем, данная продукция в количестве 10 пар изъята, признана несоответствующей качеству оригинальных товаров, то есть является контрафактной.**

**\*\*\*22 марта 2018 года Новороссийской транспортной прокуратурой в отношении индивидуального предпринимателя В.В. Тарасевич было возбуждено дело об административном правонарушении по ч.2 ст.14.10 КоАП РФ (реализация товара, содержащего незаконное воспроизведение чужого товарного знака, знака обслуживания, наименования места происхождения товара или сходных с ними обозначений для однородных товаров), которое направлено для рассмотрения по существу в Арбитражный суд Краснодарского края.**